

死神来临时 我幸遇大法获新生

【明慧网】我是 1997 年开始修炼法轮功的，今年 67 岁。

患癌症医治无望

修炼法轮功前，我有一身病，头晕、胃痛、腰痛、腿痛、脚痛、肝大、尿血，最要命的是我的左乳房痛，从腋下痛到乳房，真是苦不堪言。

我到医院看病，医生说：“你这病我们治不了，到省城去看吧。”省城专家看后说：“割掉也不保你去根，老百姓没钱，给你开些药在家养着吧。”开了十几种药拿回来了。丈夫一看，吓得第二天打了一天吊瓶。到了晚上，我说：“我难受的很厉害，你怎么也打吊瓶？”丈夫流着眼泪说：“你买的全是治癌的药。”我一听，一下子就倒在地上，不能说话了，觉得天塌了一样。真是叫天天不应，叫地地不灵，这还怎么活啊？

走入法轮功修炼

病情一天天在恶化，死神就在我身边，随时就能把我拖走。就在这时，大姐来了，说：“早晨你出门看看，马路边上都是炼法轮功的，花钱治不好的病，一炼就好。”我一听就说：“那我去试试。”

当晚我就去了炼功点，满屋子人都盘着腿，手结着印，闭着眼，一个个就像是菩萨，我也就坐下，不一会儿，我就看到满屋子的光，一会是黄的，一会是紫的，一会是蓝的，五颜六色的一直闪，满屋子的法轮一转一转的，闪来闪去很耀眼，我觉得特别好，特别舒服，全身很轻松，真是太好了！不一会儿音乐结束了。我说：“真是太好了！这么舒服！往那一坐什么



病都没了！这功我炼定了！”大家都说：“来吧。这功可好了。”从那天开始，我正式走入了法轮功修炼。

医生说法轮功太厉害了

一个月后，我正在看书学法，丈夫推着摩托车说：“快上车。”我说：“什么事？”他说：“你看看你胸前流了多少血，黑乎乎的。快到医院看看。”

去了医院，医生看到我之后，说：“得这个病的没有一个能活的，这是要命的病，也就是多几天少几天的事。你能活着，这么神

奇，奇迹！奇迹！奇迹！”并且顺手拿起笔纸说：“快说你吃的什么秘方？找的什么名人？”我说：“我既没有吃什么秘方，也没找什么名人。我炼法轮功了。自从炼了法轮功后，没吃过一片药。”医生说：“这法轮功也太厉害了！”

我说：“我们一起炼功的人，有好多都是医院宣布了不治之病、在家等死的人，炼法轮功就都好了。当时我也没想到能好的这么快，可就是这么神奇。”医生说：“好了，再开一些药巩固巩固。”我说：“不用了。谢谢。”从此我告别医院了。

二十多年无病一身轻

到了炼功点上一说，法轮功学员都说：“你从今以后没病了，师父从根上给你去掉了。”就这样，花钱都治不好的病，师父没要我一分钱，没喝我一口水，我还没见师父面，师父就给我拿掉了，师父给了我第二次生命，给了我们家这么大福份，全家人无比感激师父，谢谢伟大的师尊！

二十多年过去了，在师父的慈悲保护下，我无病一身轻，一直坚定的走在大法修炼的路上。

◇文/大陆大法弟子

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家，法轮功的书籍《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

哈尔滨市法轮功学员近期被迫害情况简讯

哈尔滨法轮功学员韩伟被构陷到江苏省南通市崇川区法院

江苏省南通市崇川区法院通知哈尔滨法轮功学员韩伟去取南通市崇川区检察院的起诉书。

哈尔滨市赵彩虹被扣发四年养老金

哈尔滨市赵彩虹，六十五岁，2007年开始修炼法轮大法后，那些折磨她多年的病症在没进行治疗的情况下全都好了。她按照真、善、忍原则要求自己，变得更加善良、宽容、真诚了。2013年6月6日在当地农村大岭公社，因发放真相光盘，遭大岭派出所绑架、非法关押构陷，被阿城区法院非法判刑四年，关进黑龙江省女子监狱遭受迫害。

赵彩虹2017年6月6日结束四年冤狱回到家中。当她找社保局开养老金时，哈尔滨市阿城区社保



局就扣发她四年养老金，而且在监狱遭迫害的四年，养老金也没给涨。

哈尔滨法轮功学员宋安宇被跨省绑架 已被司法构陷

2025年2月20日，河南省开封市通许县公安局跨省到黑龙江省哈尔滨市，非法抓捕法轮功学员宋安宇，所谓罪名是宋安宇在社交平台转载传统文化的文章，现宋安宇被非法关押到河南省通许县看守所，已经超4个月。

据亲友透露，宋安宇已经被河南省通许县检察院非法起诉，案子要送交法院。2002-2016年宋安宇因为修炼法轮功，曾经被非法判刑十四年，遭酷刑折磨致残。宋安宇家有老父亲，因为儿子被迫害，精神受到很大创伤，在家中苦苦思念儿子，以泪洗面。

哈尔滨法轮功学员尹洪伟、尹力父女面临再次非法开庭

6月19日，哈尔滨尹洪伟、尹立父女在道外区法院被非法开庭，法院预谋还要再次开庭。

相关责任人：

道外区检察院公诉人：刘丽欣，道外区法院法官：王振滨。

哈尔滨巴彦县法轮功学员朱崇华家被绑架

2025年7月8日，哈尔滨巴彦县法轮功学员朱崇华家被恶警撬门抄家，人被绑架关押。◇



为什么说三退保平安

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。

在《共产党宣言》的开篇就直说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把

生命献给共产党，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成8000万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党

员、团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累，得佑护。◇



世纪伪案 惊天骗局



央视录像中，央视记者不穿隔离衣，不戴隔离帽，还把最容易携带病菌的话筒伸向了“严重烧伤的”女孩刘思影。烧伤病人要严防感染，医院难道连最起码的隔离防护都忽视了吗？“自焚者”王进东两腿间装有汽油的雪碧瓶完好无损。这不明摆着是演戏吗？

2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”的纪录片《伪火》获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。该片揭示了2001年初的“天安门自焚”案的诸多疑点，从而证实了该案是中共集团为栽赃法轮功而炮制的一起伪案。◇